



Nr. 38975 /DMRU/ 29.05 2013

ANUNȚ

Având în vedere necesitatea ocupării cu celeritate a unor posturi în cadrul Penitenciarului Găești, în perioada 28.05 – 04.06.2013, se pot depune cereri de mutare, pentru ocuparea următoarelor posturi vacante de agent de penitenciare:

- 2 agenți tehnic (conducători auto), permis auto minim categoriile B, C, D și E;
- 7 agenți operativ principal (pază).

Cererile se depun la sediile unităților unde sunt încadrați solicitanții urmând ca, ulterior avizării, să fie transmise prin grija structurilor de resurse umane la Penitenciarul Găești, împreună cu informațiile de personal necesare selecției cererilor, prevăzute în Ordinul ministrului justiției nr.2397/C/2012.

În cazul funcțiilor de agent conducător auto, anterior trimiterii cererilor către Penitenciarul Găești, trebuie verificate îndeplinirea condițiilor specifice pentru numirea în această funcție, enumerate în Ordinul ministrului justiției 1316 din 29 martie 2012, pentru aprobarea Normativului privind asigurarea tehnică de autovehicule a Administrației Naționale a Penitenciarelor și unităților subordonate, luându-se măsurile corespunzătoare pentru respectarea prevederilor legale amintite (ex. avizarea psihologică, respectiv certificatele de atestare a capacității profesionale, eliberate de Registrul Auto Român, prin Autoritatea Rutieră Română, pentru marfă și persoane).

Personalul care a solicitat mutarea anterior perioadei susmenționate, având cereri neșeluzionate în evidența Penitenciarului Găești, nu trebuie să depună o nouă cerere.

Mutările se vor realiza cu respectarea Metodologiei privind condițiile în care funcționarii publici cu statut special definitiv din sistemul administrației penitenciare pot fi mutați în alte unități ale sistemului administrației penitenciare, aprobată prin Ordinul ministrului justiției nr.2397/C/2012.

Pentru comisar șef de penitenciare Cătălin – Claudiu BEJAN
director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează
Comisar șef de penitenciare dr. Ileana Manuela PIELEANU
Director general adjunct

